

**Odpočet Akčného plánu BSK Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov**

č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2019	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 29.03.2019	Nový termín plnenia	Odpočet kľúčových krokov k 29.03.2019	
OSÚRaRP_22	Smart Region - Bratislavský kraj	<b>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK.</b> Smart stratégia Bratislavského samosprávneho kraja je strednodobý strategický dokument, ktorého cieľom bude zlepšiť kvalitu života obyvateľov BSK. Zameriavať sa bude na využitie najlepších prístupov na zefektívnenie alebo zlepšenie situácie v doprave, životnom prostredí, ľudských zdrojoch, sociálnej inklúzii a samospráve.									
		A. Tvorba regionálnej smart stratégie	5	5	1.3	OSÚRaRP	9-19	Prieb. Plnený		Smart stratégia BSK je spracovávaná internými kapacitami BSK s predpokladaným termínom spracovania 09/2019. Stratégia v štádiu riešenia. Je vypracovaná navrhovaná štruktúra a koncept dokumentu a začínajú práce na analytickej časti stratégie. Súčasťou stratégie by malo byť taktiež nastavenie zberu a spracovania dát z pozície BSK. BSK taktiež začal rokovania s magistrátom mesta Bratislava, ktorý sa tejto téme začína venovať, o novej spolupráci pri nastavovaní dátovej politiky pre zefektívnenie služieb na úrovni samospráv.	
		B. Vytvorenie analyticko-strategickej jednotky	0	0	-	OSÚRaRP	12-19	Prieb. Plnený		Návrh vzniku analyticko-strategickej jednotky bol spracovaný OSÚR a predstavený vedeniu Úradu BSK. Aktuálne prebiehajú rokovania o možnosti vzniku analyticko-strategickej jednotky na Úrade BSK. Zámerom je postupné rozšírenie existujúcich strategických kapacít BSK rozdelené do dvoch etáp na roky 2019 a 2020.	
OSÚRaRP_24	Cezhraničné prepojenia územia formou cyklotrás cez rieku Morava (Vysoká pri Morave a Marchegg)	<b>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK.</b> Cieľom projektu je vybudovanie cyklotrávy za účelom prepojenia obcí Vysoká pri Morave a Marchegg, ako aj ďalšie okolité obce, a tým výraznou mierou skrátiť a zjednodušiť dostupnosť v rámci pohraničného regiónu. Vybudovaním cyklotrávy medzi obcami Vysoká pri Morave a Marchegg sa vytvorí cezhraničné premostenie a skráti sa čas cesty medzi obidvoma obcami, ktoré ležia po oboch stranách rieky Morava. V rámci projektu dôjde k vybudovaniu samotnej cyklotrávy a na rakúskej strane k zrekonštruovaniu 3 km cyklotrás. Financovanie: program INTERREG V-A Slovenská republika - Rakúsko 2014 - 2020, celkový rozpočet projektu: 5 912 800 EUR, rozpočet BSK: 2 170 800 EUR, z toho spolufinancovanie (5%): 108 540 EUR Projektoví partneri: BSK, Dolné Rakúsko Projektový tím BSK: OSÚRaRP, OIČaVO, PO, OK									
		Prípravné práce	202	153	1.3	OIČaVO/ OSÚRaRP/ OD/ OP	4-19	Prieb. Plnený		BSK disponuje právoplatným územným rozhodnutím. V súčasnosti sa spracováva dokumentácia pre stavebné povolenie	
		Výber zhotoviteľa	0	0	-	OIČaVO/ OSÚRaRP/ OP	12-19	Prieb. Plnený		VO na zhotoviteľa stavby bude vyhlásené zo strany rakúskeho partnera po obdržaní právoplatného stavebného povolenia na slovenskej strane a všetkých potrebných povolení na rakúskej strane.	
		Realizácia projektu	1953	0	1.3	OIČaVO/ OSÚRaRP/ OD/ OP	1-21	Prieb. Plnený		Prebratie stavby sa očakáva po 10 mesiacov od odovzdania staveniska. Časové obdobie, v ktorom sa môžu vykonávať stavebné práce je ohraničené vegetačným obdobím.	
		Propagácia	16	0	1.3	OK	2-21	Prieb. Plnený		Propagačný plán bude vytvorený až po vyhlásení VO. Informovať budeme prostredníctvom tlačových správ a sociálnych sietí. Plánuje sa slávnostné poklepanie kameňa za účasti rakúskych partnerov. Rovnako tak bude cyklotrávka zahrnutá do propagačných cyklo-materiálov BSK.	
OSÚRaRP_25	TRANS-DANUBE.PEARLS	<b>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK.</b> Cieľom projektu je posilniť udržateľnú mobilitu pozdĺž Dunaja. Až do ukončenia projektu v júni 2019 každá destinácia posilní udržateľnú mobilitu v cestovnom ruchu prostredníctvom komplexného súboru opatrení, akými sú zavádzanie informačných centier mobility a manažérov mobility, vypracovanie opatrení zameraných na budovanie kapacít pre miestnych a regionálnych partnerov a zlepšenie informovanosti o mobilite a cestovnom ruchu obyvateľov a turistov. Okrem toho sa zavedú pilotné akcie na prenájom bicyklov, prepravu, parkovacie systémy alebo nové cyklistické trasy, aby sa zvýšila trvalo udržateľná mobilita pozdĺž Dunaja. Financovanie: Dunajský nadnárodný program, rozpočet projektu: 2 937 908,99 EUR, rozpočet BSK: 214 635,00 EUR, z toho spolufinancovanie (15 %): 32 195,25 EUR Projektoví partneri: 15 organizácií z 9 európskych krajín pozdĺž Dunaja a 27 strategických partnerov Projektový tím BSK: OSÚRaRP, OCR, OD, PO, OIČaVO									
		Prípravné práce	0	0	-	OSÚRaRP/ OCRaK	6-17	Splnený			
		Výber zhotoviteľa	0	0	-	OIČaVO/ OSÚRaRP/ OP	3-19	Prieb. Plnený		Bolo ukončené verejné obstarávanie na spracovateľa turistického balíčka "Blue Triangle". Pripravuje sa verejné ohlásenie na zabezpečenie workshop, kde sa vyhlásenie predpokladá na 03/2019 a na zabezpečenie záverečnej konferencie projektu, kde sa vyhlásenie predpokladá 04/2019.	
		Realizácia projektu	108	34	1.3	OSÚRaRP/ OCRaK/ OD/ KOČR	6-19	Prieb. Plnený		Spracovanie návrhu turistického balíčka "Blue triangle" bude do 04/2019. Záverečná konferencia projektu je naplánovaná na 06/2019.	
		Propagácia	0	0	-	OK	7-19	Prieb. Plnený		Propagačný plán sa priebežne pripravuje. Informovať budeme prostredníctvom tlačových správ a sociálnych sietí.	

**Odpočet Akčného plánu BSK Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov**

OSÚRaRP_27	FLOOD Serv "Verejný povodňový núdzový a výstražný servis"	<p><b>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK.</b> Cieľom projektu je v spolupráci s technickými partnermi vyvinúť verejný protipovodňový varovný systém, pre zabezpečenie včasného varovania obyvateľstva pri povodňovej situácii. BSK plní úlohu pilotného (testovacie) územia a priamo nevyvíja varovný systém.</p> <p>Financovanie: program Horizont 2020. Rozpočet aktivít BSK je 60 000 € so 100 % financovaním programu (všetky výdavky BSK budú 100 % prefinancované).</p> <p>Projektoví partneri: BSK, Cellent AG (AT), ANSWARETECH S.L. (ES), Government to You (BE), Comune di Genova (IT), INSTITUTUL NATIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE DELTA DUNARII (RO), Ayuntamiento de Bilbao (ES), ANO, Sistemas de Informática e Serviços, LDA (PT), Exdwarf consulting s.r.o. (SK), Institutia Prefectului- Judetul Tulcea (RO), Município de Vila Nova de Famalicão (PT).</p> <p>Projektový tím BSK: OSÚRaRP, OŽP, OIČaVO, OI, OP, referát CO</p>							
		Prípravné práce	0	0	-	OSÚRaRP OIČaVO/ OSÚRaRP/ OP	5-16	Splnený	
		Výber zhotoviteľa	0	0	-	OSÚRaRP/ OÚPGisaŽP/ referát CO/ OI	1-18	Splnený	
	Realizácia projektu	60	10	1.3		6-19	Prieb. Plnený	Dňa 4.2.2019 prebehla na ÚBSK 2. fáza pilotného testovania prvých výstupov z projektu - komponenty Portál, Sémantická Wiki, EMC. Na testovaní sa zúčastnili zástupcovia MČ Rača, MČ Devín, SHMÚ, SVP a zamestnanci ÚBSK. Po úspešnom testovaní boli podkaldy zaslané v angl. verzii Lead partnerovi - spoločnosti Siveco. Na prelome marca a apríla sa vstúpi do 3. finálnej fázy testovania širokou verejnosťou. Implementácia projektu prebieha podľa plánu s termínom ukončenia projektu 07/2019.	
OSÚRaRP_30	Prepojenia cyklotrás v regióne s EuroVelo 6 a Eurovelo 13 (projekt SACRA VELO)	<p><b>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK a zároveň je projekt súčasťou Stratégie rozvoja vidieka BSK na roky 2016 - 2020.</b></p> <p>Cieľom projektu je vytvorenie siete cyklistických turistických trás v Bratislavskom kraji s napojením na náboženské pamiatky a pútnické miesta v kraji. V rámci projektu sa vybuduje cca. 4 km cyklotrasy medzi obcami Vajnory a Ivanka pri Dunaji, vyrobí a osadí sa značenie cyklotrás a osadí sa informačné tabule k vybraným náboženským pamiatkam.</p> <p>Financovanie: program INTERREG V-A SK-HU, rozpočet projektu: 2 869 233 EUR, rozpočet BSK (oprávnené výdavky v rámci projektu): 756 021,00 EUR, z toho spolufinancovanie BSK (5%): 37 801,05 EUR, neoprávnené výdavky projektu (hradené z rozpočtu BSK): 40 768,61 EUR.</p>							
		Prípravné práce	0	0	-	OSÚRaRP/ OCRaK	6-17	Splnený	
		Výber zhotoviteľa	0	0	1.3	OIČaVO/ OSÚRaRP/ OP	1-19	Prieb. Plnený	Výber zhotoviteľa na realizáciu cyklistického značenia a informačných tabúľ prebehne po odsúhlasení trasovania cyklotrasy partnermi projektu v priebehu 03/2019.
		Realizácia projektu	792	401	1.3	OIČaVO/ OSÚRaRP/ OCRaK/ SM/ OD/ OP	9-19	Prieb. Plnený	Cyklotrasa JURAVA II bola prevzatá zo strany BSK dňa 31.01.2019. Cyklistické značenie a informačné tabule budú zrealizované v priebehu 05/2019.
	Propagácia	5	5	1.3	OK	10-19	Prieb. Plnený	Cyklo podujatie pre verejnosť Piknik&Bike vrátane mediálnej kampane sa plánuje po skončení realizácie všetkých aktivít projektu. Predpokladá sa termín 09/2019.	
OSÚRaRP_32	Virtuálna vinárska škola	<p><b>Projekt je súčasťou naplnenia cieľa podpory a rozvoja odborného vzdelávania v BSK.</b></p> <p>Cieľom je rozvoj teoretických a praktických schopností študentov stredných škôl, odborníkov, organizácií a ich zamestnancov v odbore vinárstva a vinohradníctva, čo následne povedie k zvýšeniu ich uplatniteľnosti na trhu práce. Súčasťou projektu je implementovať nové inovatívne metódy výuky na školách v spomínanom odbore.</p> <p>Financovanie: program Interreg V-A SK-CZ, v pomere: 85 % celkových nákladov projektu hradených z Európskeho fondu regionálneho rozvoja, 10 % zo štátneho rozpočtu SR a 5 % zo zdrojov žiadateľa (BSK).</p> <p>Projektoví partneri: Stredná odborná škola vinársko-ovocinárska Modra a Stredná odborná škola Valtice.</p> <p>Projektový tím BSK: OSÚRaRP, OŠMaŠ, OIČaVO, OK, OP</p>							
		Prípravné práce	0	0	-	OSÚRaRP/ OŠMaŠ	1-19	Prieb. Plnený	Vzhľadom na zmeny v podmienkach výzvy Interreg V-A SK-CZ bude projekt realizovaný v programe Interreg V-A SK-AT. OSÚRaRP v súčasnosti pracuje na vytvorení projektového zámery v spolupráci so SOŠ Vinársko-ovocinárskej v Modre, rakúskou vinárskou školou v Eisenstadte a Zväzom vinohradníkov a vinárov Slovenska. Cieľom projektu bude rekonštrukcia priestorov bývalej pálenice vo vlastníctve BSK za účelom zriadenia analytického laboratória a interaktívnej učebne, zavedenie konceptu celoživotného vzdelávania, posilnenie duálneho vzdelávania a certifikovanie študentov školy, vinárov a hodnotiteľov vína. Žiadosť o nenávratný finančný príspevok v rámci 5. kola zberu projektov OP Interreg V-A SK-AT by mala byť predbežne podaná v júni 2019.
		Realizácia projektu	500	100	1.3	OSÚRaRP/ OŠMaŠ	9-21	Prieb. Plnený	Projekt sa začne realizovať po schválení ŽoNFP. Predpokladaný začiatok realizačných prác sa odhaduje na prelom 2019/2020.

## Odpočet Akčného plánu BSK Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

OSÚRaRP_33	Presadzovanie kľúčových priorit BSK v oblasti Kohéznej politiky 2020+	Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK pre nové programové obdobie po r. 2020, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobo a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, akademickej obce, neziskovej a súkromnej sféry.							
		<p><b>A. Presadzovanie priorit BSK v kohéznej politike po r. 2020</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- presadzovanie navýšenia alokácie programov cezhraničnej spolupráce a posilnenia rozhodovacích právomocí regiónov</li> <li>- zjednodušenie kohéznej politiky</li> <li>- presadzovanie silného postavenia regiónov pri príprave, schvaľovaní a implementácii kohéznej politiky</li> <li>- presadzovanie tém doprava, životné prostredie, sociálna inklúzia, ľudské zdroje, výskum a inovácie ako priorit BSK pre čerpanie externých zdrojov</li> </ul>	0	0	-	OSÚRaRP	priebežne	Prieb. Plnený	<p>BSK aktívne presadzuje svoje záujmy pre novú politiku súdržnosti po roku 2020 v Bruseli smerom k EÚ inštitúciám aj na Slovensku v rokovaniach s partnerskými inštitúciami, kde zastupuje SK8 v rokovaniach s Úradom podpredsedu vlády pre investície a informatizáciu. V Bruseli aktuálne prebiehajú rokovania o nariadeniach pre novú kohéznu politiku, v rámci ktorých si BSK presadil podporu všetkých regiónov, aj tých viac rozvinutých ako BSK, tematickú koncentráciu, znížený počet priorit a zameranie na kľúčové oblasti podpory, ktoré sú strategické z pohľadu BSK – doprava, životné prostredie, inovácie, sociálna inklúzia a ľudské zdroje. Ďalej BSK podporoval flexibilitu a zjednodušenie kohéznej politiky, čo sa mu tiež úspešne podarilo presadiť. BSK tieto ciele dosahuje prostredníctvom aktívneho členstva predsedu BSK v EVR, dlhodobého dialógu s relevantnými EÚ inštitúciami a silným partnerstvom so slovenskými inštitúciami pôsobiacimi v Bruseli.</p>
		<p><b>B. Presadzovanie revízie metódy merania rozvinutosti regiónov nad rámec ekonomického indikátora HDP</b></p>	0	0	-	OSÚRaRP	priebežne	Prieb. Plnený	<p>BSK sa rozhodnutím Z BSK z 8.2.2019 zapojilo do pilotného projektu zavádzajúceho Index sociálneho rozvoja v regiónoch EÚ (EU-SPI). Memorandum o porozumení medzi BSK a EU SPI bude podpísané v marci 2019 a počas roka 2019 budú prebiehať semináre, ktorých výstupom bude záverečná správa. V nej budú identifikované alternatívne prístupy k meraniu vyspelosti regiónov, ktoré by nezohľadňovali výlučne HDP ako jediný indikátor. Podľa výsledkov Eurostatu z 26.2.2019 bol BSK klasifikovaný ako 8. najrozvinutejší región EÚ, čo je v silnom kontraste so 181. miestom podľa klasifikácie SPI. SPI je nástroj, ktorého cieľom je definovať sociálny progres krajín komplexne na základe 50 indikátorov.</p>
		<p><b>C. Presadzovanie posilnenia Rady partnerstva pre IROP</b></p>	0	0	-	OSÚRaRP/ OIOP	priebežne	Prieb. Plnený	<p>V rámci negociácií s CKO ohľadom nového programového obdobia (2021 - 2027) OSÚRaRP presadzuje posilnenie pozície Rady partnerstva pre ďalšie programové obdobie. Návrh fungovania Rady partnerstva bude súčasťou Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2021 - 2027, ktorého VO práve prebieha.</p>
		<p><b>D. Presadzovanie záujmov BSK v Európskom výbore regiónov</b></p>	0	0	-	OSÚRaRP	priebežne	Prieb. Plnený	<p>Predseda BSK sa stal členom Európskom výbore regiónov (EVR), bol zvolený za vedúceho slovenskej delegácie v EVR, stal sa podpredsedom politickej frakcie Európskych konzervatívov a reformistov a podarilo sa mu obhájiť členstvo v Komisii pre regionálny rozvoj a rozpočet (COTER). Predseda BSK sa aktívne zapája do diskusií na pléne, kde poukazuje na výzvy BSK ako metropolitného regiónu. V rámci komisie COTER bola odsúhlasená takmer absolútna väčšina pozmeňovacích návrhov predsedu BSK k stanoviskám EVR k návrhom nariadení k politike súdržnosti po roku 2020. Predseda BSK bol pozvaný ako rečník k téme budúcnosti kohéznej politiky po roku 2020 na 8. Európsky samit regiónov a miest do Bukurešti.</p>

## Odpočet Akčného plánu BSK Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

OSÚRaRP_34	<b>Presadzovanie kľúčových priorit BSK v oblasti regionálneho rozvoja</b>	Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobou a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, akademickej obce, neziskovej a súkromnej sféry.									
		<b>A. Zlepšenie podmienok v rámci zosúladienia rodinného a pracovného života a to zvyšovaním kapacít v zariadeniach do veku 3 rokov v spolupráci so zriaďovateľmi</b>	N/A	N/A	-	OSÚRaRP/ OIOP/ OSV	priebežne	Prieb. Plnený		V rámci Integrovaného regionálneho operačného programu, špecifického cieľa 2.1.1 Podpora prechodu poskytovania sociálnych služieb a sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately z inštitucionálnej formy na komunitnú v súčasnosti na území Bratislavskom kraji bolo podaných 10 projektových zámierov (1. kolo hodnotenia). Ich celková hodnota je 3,65 mil EUR. OSÚRaRP sa na projektoch podieľa vo forme koordinácie a poskytovania informácií k výzvam.	
		<b>B. Presadzovanie zvyšovania kapacít zariadení sociálnych služieb pre ľudí so zdravotným postihnutím</b>	N/A	N/A	-	OSÚRaRP/ OIOP	priebežne	Prieb. Plnený		V rámci Integrovaného regionálneho operačného programu, špecifického cieľa 2.1.1 Podpora prechodu poskytovania sociálnych služieb a sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately z inštitucionálnej formy na komunitnú v súčasnosti na území Bratislavskom kraji bolo podaných 25 projektových zámierov (1. kolo hodnotenia) na zariadenia sociálnych služieb pre ľudí so zdravotným postihnutím, avšak presné číslo bude možné udať až po uzatvorení výzvy na ŽoNFP v termíne 05/2019. OSÚRaRP sa na projektoch podieľa vo forme koordinácie a poskytovania informácií k výzvam.	
		<b>C. Rozvoj BRDS na podporu životného prostredia a rozvoja vidieka</b> - podpora tvorby zelenej infraštruktúry - podpora adaptačných a mitigačných opatrení na nepriaznivé dôsledky zmeny klímy - podpora zachovania vinohradov a tradičných odrôd ovocných stromov - rozvoj siete ekocentier a podpora environmentálneho vzdelávania - podpora miestnych výrobcov	N/A	N/A	-	OSÚRaRP	priebežne	Prieb. Plnený		OSÚRaRP pripravilo novú výzvu, ktorá bola oproti predchádzajúcim rokom rozšírená o tému životného prostredia a environmentálnej výchovy. Samotná výzva obsahovala 4 oblasti podpory: verejná infraštruktúra, životné prostredie, podpora miestnej ekonomiky a environmentálna výchova, vzdelávanie a osвета. Výzva bola vyhlásená 26.11.2018 a uzavretá 31.1.2019. Celkovo bolo predložených 66 žiadostí. Návrh na poskytnutie dotácií bol predložený na Zastupiteľstvo BSK dňa 29.03.2019.	
		<b>D. Presadzovanie zvyšovania kapacít materských škôl v regióne v spolupráci s obcami a zriaďovateľmi</b>	0	0	-	OSÚRaRP/ OIOP/ OŠMaŠ	priebežne	Prieb. Plnený		V rámci Integrovaného regionálneho operačného programu, špecifického cieľa 2.2.1 Zvýšenie hrubej zaškolenosti detí v materských školách v súčasnosti na území Bratislavského kraja bolo podaných 19 projektových zámierov (1. kolo hodnotenia). Ich celková hodnota je 7,3 mil EUR. OSÚRaRP sa na projektoch podieľa vo forme koordinácie a poskytovania informácií k výzvam.	
		<b>E. Spracovanie strategických a koncepčných dokumentov pre nové programové obdobie 2020+</b> - Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja BSK (vrátane Regionálnej integrovanej územnej stratégie a Inovačnej stratégie BSK) - Koncepcia sociálnej inklúzie BSK - Adaptačný plán BSK na nepriaznivé dôsledky zmeny klímy s dôrazom na zhodnotenie zraniteľnosti územia - Stratégia rozvoja vidieka BSK	N/A	N/A	1.3	OSÚRaRP	12-20	Prieb. Plnený		OSÚRaRP vyhlásilo PHZ 26.2.2019 na Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2021 - 2027 (ďalej len PHSR BSK). Vyhlásenie VO sa plánuje na začiatok marca 2019. VO na PHSR BSK bude ukončené 03/2019.	
		<b>F. Presadzovanie vybudovania cykloprepojenia Gajary-Durnkrut (AT)</b>	0	0	-	OSÚRaRP/ OD	priebežne	Prieb. Plnený		V 02/2017 sa uskutočnil prieskum verejnej mienky v Durnkrut, v marci 2017 zasadla mestská rada obce Durnkrut, ktorá prijala záväzné stanovisko k výstavbe lávok na ich území: v obci Durnkrut sa mestská rada uzniesla PROTI výstavbe cyklolávy Durnkrut-Gajary. Zo strany BSK ako aj obce Gajary stále pretrvávajú záujem na vybudovaní cyklolávy medzi obcami. Pokiaľ sa zmení stanovisko obce Durnkrut budeme sa snažiť o financovanie samotnej výstavby z budúceho programu cezhraničnej spolupráce SK-AT 2021-2027.	
		<b>G. Presadzovanie cestného prepojenia Záhorská Ves - Angern (AT)</b>	0	0	-	OSÚRaRP/ OD	priebežne	Prieb. Plnený		V 01/2019 prebehlo stretnutie so zástupcami Spolkovej krajiny Dolného Rakúska ohľadom variantov realizácie cestného mostu medzi obce Angern a Záhorská Ves. V druhom kvartáli 2019 prebehne stretnutie ohľadom prípravy spoločnej štúdie realizovateľnosti respektíve iných stupňov projektovej dokumentácie.	
		<b>H. Presadzovanie rozvojových priorit BSK v oblasti udržateľnej dopravy v rámci IROP v spolupráci s obcami</b> - podpora preferencie verejnej osobnej dopravy (napr. bus pruhy a inteligentné križovatky) - podpora budovania prestupných terminálov: Svätý Jur, Šenkvice, Bernolákovo a Malacky - podpora budovania cyklo dopravných prepojení: Vajnory, Modra - Šenkvice, Malacky, Zálesie - Ivanka pri Dunaji, Most pri Bratislave - Studené, Pezinok - Limbach, Slovenský Grob - Viničné, Malé Leváre - Veľké Leváre, Rusovce, Podunajské Biskupice, Vrakuňa	0	0	-	OSÚRaRP/ OIOP/ OD	priebežne	Prieb. Plnený		OSÚRaRP v rámci spolupráce s CKO pri príprave Kohéznej politiky na roky 2021 - 2027 zvýraznil potrebu posilnenia verejnej osobnej dopravy v cestnej aj koľajovej forme. V rámci Integrovaného regionálneho operačného programu sú všetky uvedené prestupné terminály v úspešnej realizácii a ďalšie terminály - Stupava a Veľký Biel sú v príprave na podanie ŽoNFP. Cyklotrasa Vajnory je už ukončená a pripravuje sa jej ďalšia časť; Modra - Šenkvice podali ŽoNFP; Malacky sú v realizácii, Zálesie - Ivanka pri Dunaji a Ivanka pri Dunaji - Zálesie sú v prípravnej fáze; Most pri Bratislave - Studené je v realizácii; Pezinok - Limbach je v realizácii, Slovenský Grob - Viničné a Viničné - Slovenský grob sú čerstvo zazmluvnené a pripravuje sa realizácia; Malé Leváre - Veľké Leváre podali ŽoNFP; Rusovce sú v procese schvaľovania; Podunajské Biskupice sú v procese prípravy ŽoNFP a Vrakuňa bude predkladať projekt najskôr v r. 2020 vzhľadom na problémy pri získaní výrubového povolenia.	

**Odpočet Akčného plánu BSK Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov**

OSÚRaRP_34	Presadzovanie kľúčových priorít BSK v oblasti regionálneho rozvoja	I. Zvyšovanie energetickej hospodárnosti budov v zmysle Investičného plánu BSK	N/A	N/A	-	OIČaVO/ SM	priebežne	Prieb. Plnený	<p><b>BRATISLAVA I</b>  <b>Plánovaná PD:</b> SPŠE, Zochova - Projektová dokumentácia / realizácia elektroinštalácie a rozvádzačov, vyregulovanie systému ÚK v budove školy a zateplenie s výmenou okien v prístavbe budove školy (2021)  <b>Plánovaná realizácia:</b> Konzervatórium, Tolstého - Rekonštrukcia kotolne (2020)</p>
									<p><b>BRATISLAVA II</b>  <b>Realizuje sa PD:</b> SOŠ, Ivanská cesta, Bratislava - Projektová dokumentácia a inžiniering / zateplenie strechy a fasády školy; SOŠ chemická, Vlčie hrdlo - Projektové práce / výmena technológie a modernizácia parnej výmenníkovej stanice  <b>Plánovaná PD:</b> SUŠ scénického výtvarníctva, Sklenárova - Projektová dokumentácia / zateplenie budovy (Sklenárova 7) (2021); SUŠ scénického výtvarníctva, Sklenárova - Projektová dokumentácia / zateplenie telocvične (Sklenárova 7) (2021)  SOŠ obchodu a služieb, Sklenárova - Projektová dokumentácia a inžiniering / zateplenie celej školy (2021); SOŠ chemická, Vlčie hrdlo - Projektová dokumentácia a inžiniering / rekonštrukcia odovzdávacej parnej stanice tepla (2021); SOŠ chemická, Vlčie hrdlo - Projektová dokumentácia a inžiniering / doplnenie projektovej dokumentácie na zateplenie a vyregulovanie ÚK (2021)  <b>Plánovaná realizácia:</b> SOŠ, Ivanská cesta - Zateplenie fasády a strechy (2020)  DSS Sibirka - Zateplenie a oprava strechy</p>
									<p><b>BRATISLAVA III</b>  <b>Realizuje sa PD:</b> Obchodná akadémia, Račianska - Projektová dokumentácia a inžiniering / zateplenie školy a vyregulovanie systému ÚK  <b>Plánovaná PD:</b> SOŠ GaHS, Na pántoch - Projektová dokumentácia a inžiniering / výmena okien, zateplenie fasády a striech objektov školy, telocvične a bazénu (predpoklad vyhlásenia VO 03/2019); Hotelová akadémia, Milkovíniho - Projektová dokumentácia a inžiniering / zateplenie školy a vyregulovanie systému ÚK (2021)  <b>Realizuje sa:</b> DSS Integra, Tylova - Zateplenie strechy, fasády a prístavba prístrešku  ŠMND, Teplická - Zateplenie objektu školy  <b>Plánovaná realizácia:</b> DSS Rača - Zateplenie objektov JAR-LETO, JESEŇ-ZIMA (debarierizácia) (2020); Gymnázium, Hubeného - Zateplenie fasády školy a telocvične (2020); SOŠ GaHS, Na pántoch - Výmena okien, zateplenie fasády a striech objektov školy, telocvične a bazénu (2020); Obchodná akadémia, Račianska - Zateplenie školy a vyregulovanie systému ÚK (2020); ŠMND, Teplická - Zateplenie objektu telocvične a jedálne (2020)</p>
<p><b>BRATISLAVA IV</b>  <b>Realizuje sa PD:</b> SOŠ pedagogická, Bullova, Bratislava - Projektová dokumentácia a inžiniering / zateplenie fasády a striech, vyregulovanie systému ÚK  <b>Plánovaná PD:</b> DSS Rosa - Projektová dokumentácia a inžiniering / vybudovanie novej kotolne a trafostanice (2021)  <b>Plánovaná realizácia:</b> DSS K. Matulaya - Zateplenie objektov Hontianska 12 a 16 a výstavba výťahu Hontianska 12 (03/2019); SOŠ pedagogická, Bullova - Zateplenie fasády a striech, vyregulovanie systému ÚK (2021)</p>									

**Odpočet Akčného plánu BSK Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov**

OSURaRP_34	<p align="center"><b>Presadzovanie kľúčových priorit BSK v oblasti regionálneho rozvoja</b></p>	<p>I. Zvyšovanie energetickej hospodárnosti budov v zmysle Investičného plánu BSK</p>	N/A	N/A	-	Oičavo/ SM	priebežne	Prieb. Plnený	<p><b>BRATISLAVA V</b>  <b>Realizuje sa PD:</b> Gymnázium, Pankúchova, Bratislava - Projektová dokumentácia a inžiniering / zateplenie strechy a fasády školy  <b>Plánovaná PD:</b> Obchodná akadémia, Dudova - Projektová dokumentácia a inžiniering / zateplenie fasády a striech, vyregulovanie systému ÚK (2021); DSS Kampino - Projektová dokumentácia a inžiniering / zateplenie fasády a striech, vyregulovanie systému ÚK, vybudovanie výťahu (2021)  <b>Plánovaná realizácia:</b> Gymnázium, Pankúchova - Zateplenie fasády objektu školy a telocvične (2020); Gymnázium A. Einsteina - Opravy fasád a vybudovanie hydroizolácii (2021); SOŠ GaHS, Farského - Zateplenie objektu telocvične (2021)</p> <p><b>PEZINOK</b>  <b>Realizuje sa PD:</b> SOŠ pedagogická, Modra - Projektová dokumentácia a inžiniering / zateplenie fasády objektu školy a telocvične  <b>Plánovaná PD:</b> SOŠ, Myslenická, Pezinok - Projektová dokumentácia a inžiniering / rekonštrukcia výmenníkovej stanice tepla v internáte (2021); Obchodná akadémia, Pezinok - Projektová dokumentácia / rekonštrukcia kotolne (2021); DSS a ZpS Pezinok - Projektová dokumentácia a inžiniering / zateplenie a vyregulovanie ÚK (2021)  Malokarpatská knižnica v Pezinku - Projektová dokumentácia a inžiniering / zateplenie budovy (2021); Malokarpatská knižnica v Pezinku - Projektová dokumentácia / rekonštrukcia kotolne (2021)  <b>Plánovaná realizácia:</b> SOŠ pedagogická, Modra - Zateplenie fasády objektu školy a telocvične (2020); Obchodná akadémia, Pezinok - Rekonštrukcia kotolne (2021)  SOŠ, Myslenická, Pezinok - Rekonštrukcia výmenníkovej stanice tepla v internáte (2021)</p> <p><b>SENEC</b>  <b>Realizuje sa PD:</b>  SŠ, Ivanka pri Dunaji (Bernolákovo) - Projektová dokumentácia a inžiniering / rekonštrukcia kotolne  <b>Plánovaná PD:</b>  SOŠ, Malinovo - Projektová dokumentácia / zateplenie školy (2021)  <b>Plánovaná realizácia:</b>  SŠ, Ivanka pri Dunaji (Bernolákovo) - Rekonštrukcia kotolne (2020)</p> <p><b>MALACKY</b>  <b>Plánovaná realizácia:</b>  Gymnázium, Malacky - Zateplenie všetkých pavilónov školy a inžiniering (04/2019)</p>
------------	---	---	-----	-----	---	------------	-----------	------------------	---